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QUESTION 1

What is a valid option when exporting a custom image? 

A. object storage URL 

B. archive storage URL 

C. file storage service 

D. block volume 

Correct Answer: A 

Reference: https://docs.cloud.oracle.com/iaas/Content/Compute/Tasks/imageimportexport.htm 

 

QUESTION 2

A new employee has just started working for your company. You create an Oracle Cloud Infrastructure user account for
this employee, following which they are able to log in, but still cannot create any resources. 

What should you do to resolve this? 

A. Send the employee API Signing Keys to log in. 

B. Delete the account and create another one. 

C. Make sure that the employee is logging in to the Oracle Cloud Infrastructure account from your corporate network
only. 

D. Add the employee to a group with policies to grant access to relevant resources. 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 3

You have an application deployed in Oracle Cloud Infrastructure running only in the Phoenix region. You were asked to
create a disaster recovery (DR) plan that will protect against the loss of critical data. The DR site must be at least 500
miles from your primary site and data transfer between the two sites must not traverse the public Internet. Which is the
recommended disaster recovery plan? 

A. Create a new virtual cloud network (VCN) in the Phoenix region and create a subnet in one availability domain (AD)
that is not currently being used by your production systems. Establish VCN peering between the production and DR
sites. 

B. Create a DR environment in Ashburn. Associate a DRG with the VCN in each region and create a remote peering
connection between the two VCNs. 

C. Create a DR environment in Ashburn and provision a FastConnect virtual circuit using DRG between the regions. 

D. Create a DR environment in Ashburn. Associate a dynamic routing gateway (DRG) with the VCN in each region and
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configure an IPsec VPN connection between the two regions. 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 4

Which statement is true about Oracle Cloud Infrastructure (OCI) object storage support for server-side encryption? 

A. You must manually enable server-side encryption for each object as you upload to OCI object storage 

B. Objects are automatically encrypted as they are uploaded to object storage and decrypted upon retrieval 

C. You must manually decrypt the data when retrieving from OCI object storage 

D. Only the object data is encrypted and the user-defined metadata that is associated with the object is not encrypted 

Correct Answer: D 

Reference: https://docs.oracle.com/en/cloud/iaas/storage-cloud/cssto/encrypting-objects.html 

 

QUESTION 5

You are running your warehouse using Autonomous Data Warehouse (ADW) service and you noticed that a newly
configured batch job is always running in serial even through nothing else is running in the database. All your jobs are
configured to run with parallelism enabled. 

What could be the reason for this batch job to run in serial? 

A. The batch job depends on only one table and parallelism cannot be enabled on single-table queries. 

B. The parallelism of batch job depends on the number of ADW databases involved in the query. 

C. The new batch job is connected to LOW consumer group. 

D. The new batch job runs on database tables that are not enable for parallel execution. 

E. Parallelism on the database is controlled by the application, not the database. 

Correct Answer: C 
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